

Б. Е. КУЗНЕЦОВ

В расцвете творческих сил ушел от нас один из виднейших педагогов Московской консерватории заслуженный деятель искусств РСФСР, профессор Борис Евгеньевич Кузнецов. Всю свою жизнь он отдал искусству, воспитанию молодых музыкантов.

Ученик проф. К. Г. Мостраса, он свыше 30 лет вел в консерватории класс скрипки, плодотворно развивая замечательные традиции своего учителя. Чуткий и вдумчивый педагог, он воспитывал в учениках художественную пытливость, инициативу, высокую требовательность к себе. Многочисленные выпускники его класса с успехом работают в лучших музыкальных коллективах страны, преподают в учебных заведениях.

Отличный исполнитель, Борис Евгеньевич много сил посвятил концертной деятельности и как солист, и как участник камерных ансамблей. Особенно много энергии он отдавал методической работе, оказывая творческую помощь педагогам консерваторий, училищ и музыкальных школ страны. Его перу принадлежит ряд ценных методических пособий, обработок, редакций, учебных программ. Большую работу он провел и как декан оркестрового факультета консерватории, и член партийной организации.

Борис Евгеньевич вместе с другими профессорами и преподавателями консерватории с первых дней Великой Отечественной войны находился в рядах народного ополчения.

Глубокая принципиальность, неутомимая энергия и энтузиазм Бориса Евгеньевича снискали ему любовь и уважение всего коллектива.

Все знавшие Бориса Евгеньевича навсегда сохраняют о нем светлую память.

Министерство культуры СССР,
Московская государственная
ордена Ленина консерватория
имени П. И. Чайковского.

13 ОКТ 1966

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва